



ERATĂ PRIVIND TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA DE CONCURS

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de către Inspectoratul General pentru Imigrări în vederea încadrării prin **concurs – încadrare directă** a **7** funcții vacante de **ofițer de poliție** din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări:

- 1 funcție de **ofițer specialist III** din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil București, prevăzută la poziția nr. 15 din statul de organizare aferent;
- 2 funcții de **ofițer specialist II** din Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Galați, prevăzute la poziția nr. 8 și poziția nr. 9 din statul de organizare aferent;
- 2 funcții de **ofițer specialist II** din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare pentru Solicitanții de Azil Maramureș, prevăzută la poziția nr. 6 și poziția 6/a din statul de organizare aferent;
- 2 funcții de **ofițer specialist I și ofițer specialist II** din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare pentru Solicitanții de Azil Timișoara, prevăzute la pozițiile nr. 5/b și poziția 9/b din statul de organizare aferent;

Se revine în parte la Anunțul de concurs din data de **22.05.2024**, în sensul că **se modifică bibliografia și tematica de concurs** pentru susținerea examenului/concursului organizat, astfel:

I. Punctul IX din Tematică și bibliografie, respectiv:

„IX.TEMATICA:

Principii. Drepturile persoanei vizate.

BIBLIOGRAFIE:

Capitolele II-III din REGULAMENTUL (UE) NR. 679/2013 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecție datelor).”

SE MODIFICĂ ȘI VA AVEA URMĂTORUL CONTINUT:

„IX.TEMATICA:

Principii. Drepturile persoanei vizate.

BIBLIOGRAFIE:

Capitolele II-III din REGULAMENTUL (UE) NR. 679/2016 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecție datelor).”

II. Totodată, actele normative menționate în bibliografie și pentru care nu sunt specificate capitole sau titluri, vor fi studiate în totalitate.

Președintele comisiei de concurs